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:مد های کاری دستگاه -
کلید در ستون سمت چپ می باشد که شماره گذاری شده است و این کلید ها هر کدام برای یک مد می باشند ، 5دستگاه دارای 

.که با فشردن هر کدام مد دستگاه تغییر می کند و روی سون سگمنت تکی نمایش میدهد 
:آموزش تغییر دما -

را فشار میدهیم و سپس دما را با دکمه استپ کاهش و با دکمه استارت افزایش میدهیم و پس 1برای تغییر دما ، دکمه کنار کلید 
.از اتمام تنظیمات همان دکمه که برای ورود استفاده کرده بودیم را برای خروج هم استفاده می کنیم 

:آموزش تغییر زمان جوش پروفیل -
را فشار میدهیم و سپس زمان را با دکمه استپ کاهش و با دکمه استارت 2برای تغییر زمان جوش پروفیل ، دکمه کناری کلید 

.افزایش میدهیم و پس از اتمام تنظیمات همان دکمه که برای ورود استفاده کرده بودیم را برای خروج هم استفاده می کنیم 
:آموزش تغییر زمان خنک سازی پروفیل -

را فشار میدهیم و سپس زمان را با دکمه استپ کاهش و با دکمه 3برای تغییر زمان خنک سازی پروفیل ، دکمه کناری کلید 
استارت افزایش میدهیم و پس از اتمام تنظیمات همان دکمه که برای ورود استفاده کرده بودیم را برای خروج هم استفاده می 

.کنیم 
: استارت یا پدال دستگاه -

.برای استارت دستگاه دکمه سبز رنگ را باید فشار دهید 
:Emergency shutdownدستگاه یا قطع اضطراری استپ -

1. در صورت بروز مشکل ، دکمه قرمز رنگ استپ را باید فشار دهید دستگاه برای قطع اضطراری 



( : نمایشگر اعداد ) توضیحات سون سگمنت ها -
(با توجه به مد انتخابی کاربر 5تا 1عدد بین ) نمایش مد کاری دستگاه : P.NOسون سگمنت تک رقمی 

مان کنار سون سگمنت دما ، زمان جوش پروفیل را نمایش میدهد و آن که کنار کلید ها هست ، ز: سون سگمنت های دو رقمی 
. خنک سازی پروفیل را نمایش میدهد 

ت بالایی برای سون سگمنت پایینی برای نمایش ست پوینت تنظیمی توسط کاربر و سون سگمن: سون سگمنت های سه رقمی 
.نمایش دمای المنت می باشد 

:  های دستگاه LEDتوضیحات -
STOP : قطع اضطراری فعال شد         .
WIFI : نمایشگر وضعیت وای فای دستگاه
SET : دستگاه در حالت تنظیمات قرار دارد.
OK : دستگاه در حالت عادی قرار دارد.

SSR : المنت دستگاه روشن شد.

1.PRES : فعال شد ( جک راست ) 1جک.
2.PRES : فعال شد (  جک چپ ) 2جک.
PLATE : جک میز فعال شد.

AXE : جک شابلون فعال شد.  OUT1       : 0.2جوش 1جک
REZIS : جک هیتر فعال شد      .OUT2 : 0.2جوش 2جک

2



:دستگاهراهنمای نصب 
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:و راهنما تکسر و دو کلهتفاوت نصب جوش  راهنمای
 N نول: 1
 P فاز: 2
ولت24: + 3
4 :GND
 TABLA  جک میز: 5
کله اول( جک چپ ) 2پرس : 6
کله اول( جک راست ) 1پرس : 7
 REZ  جک هیتر: 8
 LAMA  شابلون–جک تبری : 9

10 :-SSRمنفی
2کله ( جک راست ) 1پرس : 11
2کله ( جک چپ ) 2پرس : 12
START 2استارت یا پدال کله : 13
BACKکلید بک : 14
15 :GND
STOPقطع اضطراری : 18
START استارت یا پدال کله: 19
20 :COMمشترک
TR -ترموکوپل : 21
TR+ترموکوپل : 22

هپایبهمیکنیممتصلداشتیمولت24تغذیهدستگاهرویاگر:دستگاهتغذیه-
شدهمشخصهایپایهبهرانولوفازصورتاینغیردروشدهمشخصهای

.میکنیم
ورتصدرباشدمیاستفادهقابلکلهدووتکسرجوشبرایدستگاه:نکته-

.میگیریمنادیدهرادومکلهاتصالاتتکسراستفاده
هکباشدمیجوشحیندرهاجکحرکاتبرگشتبرایبککلید:نکته-

کببرایجوشحیندردستگاهپنلرویوباشدمیاختیاریآنکردنمتصل
.کنیماستفاده5شمارهدکمهازمیتوانیمزدن

نوعتنظیموترموکوپلنوعتنظیموPIDتنظیماتبهورودبرای:نکته-
راکنارشکلیدو1وکلیدفوراسپسمیزنیمرااضطراریقطعدکمهدستگاه

.شودتنظیماتواردتامیدهیمفشار
فشارراکنارشکلیدو2شمارهدکمههاجکزمانتغییربرای:نکته-

4.شودهاجکتنظیماتواردتامیدهیم



:فزارانرمنصببدونگوشیباتنظیماتاعمال

.کنیدروشنراگوشیوایفای-1

.شویدمتصلhaffler12رمزباآنبهوکنیدپیداراHafflerوایفاجستوجودر-2

(.شودمیبازگوشیدرتنظیماتصفحهاتوماتیکصورتبهآنازپس)

را...وهاپارامترتنظیم–اتصالاتراهنمای–هاحالتتظیمات–دستگاهحالتانتخابمیتوانیدشدهبازصفحهدر-3
.کنیدبروزرسانیومشاهده

.بگیریدمشاورهمربوطهکارشناسازنیازصورتدرمیتوانیدقسمتهردرکردنتنظیمبرای:1نکته

.بمانددستگاهرویبرتاکنیدسیوراهاآنحتماهاپارامترتنظیمازپس:2نکته

.بزنیدرااستپبایدوایفامجددشدنفعالبرایوشودمیفعالغیردستگاهوایفااستارتاولینبا:3نکته

تقالانبخاطرفقط)کنیداستفادهدستگاهپنلجایبهوایفایبااعمالازهاپارامترتغییربرایکنیدسعی:4نکته

5(دستگاهاجراییاپراتوربهبهترحس



تنظیمات ترکیبی

کنترلضریب)PIDمقدارتغییروجوشدستگاهبودنسردویاتکسرتنظیمبرایترکیبیتنظیماتمنوبهورودبرای-
 Emergency)اضطراریقطعکلیدNOاوپننرمالوNCکلوزنرمالحالتنوعوترموکوپلنوعو(دما

shutdown)قطعدکمهباید،پوینتستازخارجدمایباجوشوپوینتستدمایباجوشحالتتنظیمو
تنظیماتمنوواردتادهیدفشاردیگرهمبارادماتغییردکمهو1شمارهدکمهافورسپسودهیمفشاررااضطراری

.شود
.ید در مرحله اول نوع دستگاه که تکسر یا دوسر است از شما سوال می شود که باتوجه به دستگاه انتخاب کن-
.در مرحله بعد بقیه پارامتر ها به ترتیب از شما سوال می شود که باید هر کدام تنظیم شود -
.ها می باشد متر اپاردکمه استارت برای افزایش پارامتر و دکمه استپ برای کاهش -
.ها می باشد متر اپاربرای سوییچ کردن یا رد کردن 3دکمه کناری دکمه -
.می باشد برای سیو پارامتر ها و تغییرات شما می باشد 1دکمه تغییر دما که کنار دکمه -
.برای کنسل کردن تغییرات پارامتر ها می باشد 2دکمه کناری شماره -
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تنظیمات تایم جک های دستگاه

و 2اره برای ورود به تنظیمات تایم جک های دستگاه باید دکمه قطع اضطراری را فشار دهیم و سپس فورا دکمه شم-
.  دکمه کناری را با هم دیگر فشار دهید تا وارد منو تنظیمات تایم جک های دستگاه شود 

.ها می باشد متر اپاردکمه استارت برای افزایش پارامتر و دکمه استپ برای کاهش -
.ها می باشد متر اپاربرای سوییچ کردن یا رد کردن 3دکمه کناری دکمه -
.می باشد برای سیو پارامتر ها و تغییرات شما می باشد 1دکمه تغییر دما که کنار دکمه -
.برای کنسل کردن تغییرات پارامتر ها می باشد 2دکمه کناری شماره -
فشار باد با توجه به) برای تنظیم تایم جک ها باید تایم فعال شدن و تایم غیر فعال شدن هر جک را تنظیم کنید -

( .دستگاه و نوع جک ها و کارکرد دستگاه و نوع برند قطعات این موضوع متفاوت می باشد 
دن مطابق جک نمایش داده شد در پنل دستگاه می توان تایم آن جک را تنظیم کرد که در مرحله اول تایم فعال ش-

.جک و در مرحله دوم تایم غیر فعال شدن جک را می توان تنظیم کرد 
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PIDبازگردانی به حالت کارخانه و نکات 

ه شماره برای بازگردانی تمامی پارامتر ها به حالت کارخانه باید دکمه قطع اضطراری را فشار دهیم و سپس فورا دکم-
.و دکمه کناری را با هم دیگر فشار دهید تا وارد منو تنظیمات بازگردانی به حالت کارخانه شود 3

.ودشبازگردانیاولیهتنظیماتبهدستگاهتادهیدفشاربایدرا1دکمهکناریکلیدتنظیماتبهورودازپسسپس-
نوع/دستگاهمدل/محیطیشرایط/المنتقدرتبهتوجهباباید(PID)دماکنترلضریبمقدارتنظیمبرای-

.کنیدتنظیمبایدترموکوپل
کههنگامییعنی.باشدمیطبیعیوعادیکاملااولیهset pointهنگامدرover flowوover shotمهمنکته-

تنظیمیدمایازترپایینوتربالادماشماتنظیمیدمابهتارسیدنکنیدمیروشنراآنشماواستدسردستگاه
.شودتنظیمتابروداستممکنشما

.می باشد 15پیش فرض مقدار ضریب کنترل در دستگاه ها مقدار -
نی قبل از هر در صورت هرگونه مشکل خارج از موارد نامبرده لطفا فیلم های تنظیمات را بررسی کنید و با پشتیبانی ف-

. گونه اقدام جهت تغییر پارامتر هماهنگ شوید 
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